

## Дни литературы продолжаются

«Десант» Полесского литературного объединения «Высокая строфа» на этот раз «высадился» в актовом зале Калининградского Дома ветеранов.



В составе прибывших: поэтесса, прозаик Ирина Фридель; начинающая поэтесса, хореограф Калининградского танцевального ансамбля «Самбия» Татьяна Цидильковская; писатель, руководитель «Высокой строфы» Таисия Богдан-Журихина. Так уж вышло, что зрительницами, заполнившими зал, оказались женщины-ветераны Калининградской области. Им и была представлена литературно-музыкальная композиция «Я в отчий край влюблён с рождения».



С первых строк стихов в зале воцарилась душевная атмосфера взаимопонимания и добросердечности. Зрители тепло принимали как гражданскую лирику и детские стихи, так и прозу писателей. Горячие аплодисменты были наградой выступающим. Литературные выступления чередовались с танцевальными номерами, которые органично вписывались в поэтическую канву мероприятия. Улыбки, аплодисменты буквально искупали юных танцовщиц.



Человечность – так охарактеризовала мероприятие культурный организатор Елена Миронович. И с ней нельзя не согласиться. Стихи матери бойца СВО Ирины Фридель о своём сыне-воине и суровая действительность сегодняшней войны в поэзии Таисии Богдан-Журихиной не могли оставить равнодушными чуткие женские сердца. Нескрываемые слёзы зрительниц, их благодарные отзывы были лучшими оценками творчества писателей.



В заключение Таисия Богдан-Журихина презентовала поэтический сборник «СВОя дорога», выпущенный поэтами Калининградской региональной писательской организации Союза писателей России, и подарила собравшимся несколько своих книг прозы.



---

[Добавить комментарий](#)

Комментарии